

Ученые выяснили, почему греки и итальянцы не сдерживают эмоции



Американские исследователи доказали, что жаркий климат делает людей агрессивными и повышает уровень преступности.

Ученые определили, что в «теплых» странах население становится более раздражительным от изнуряющего зноя, чем в холодных регионах, из-за чего люди теряют способность контролировать свои действия, склонны к истерикам и эмоциональным взрывам.

К примеру, итальянцы и греки, по мнению остальных европейцев не могут контролировать свои эмоции, и расположены к скандалам, чаще всего публичным выяснениям отношений.

Специалисты рассказали, что уровень преступности в мире возрастает по мере приближения стран к экватору, что подтверждает неблагоприятное воздействие жаркого климата на характер и поведение людей. По мнению экспертов, это обусловлено тем, что в теплых краях люди живут «одним днем», не задумываясь о будущем, это одна из черт характера.

При этом в странах с колебаниями сезонных температур люди более подвержены самоконтролю, так как вынуждены заботиться о себе и своей семье в холодное время года.

Источник:

<https://rugr.gr/obwestvo/5686-uchenye-vyjasnili-pochemu-greki-i-italjantsy-ne-sderjivayut-jemotsii.html>